



新东方一对一辅导 快速提分步步为赢

四年前，新东方教育科技集团总裁俞敏洪在纽约证交所敲响了上市的钟声，新东方作为中国首家教育股受热捧，股价上涨强劲的同时，学员数也在不断猛增，“快速提分”成为了新东方学校的代名词。

教学方法科学系统

——高分学员“盛产地”

新东方教育科技集团成立17年以来，一直以出色的培训效果著称。2005年至今，已累计有200000余名学生就读哈尔滨新东方学校，亲历各科成绩实现“火箭式”飞跃。

五年来新东方学子战绩辉煌，涌现出了顺利考取北京大学的高考数学148分优秀学员刘可、高考英语成绩146分的清华大学学子林仪辉、总分664分顺利考取复旦大学的优秀学员范志凯，得到了广大学员和学员家长的一致认可。2010年高考新东方学子战绩辉煌，其中1500多名高考生100%顺利升入大学；400多名艺术生100%升入专业大学；军考学生100%升入大学。成绩的快速提高让家长 and 学员对新东方学校充满了认可与信任，高分奇迹的背后又有着什么样的秘密呢？

不是简单1对1，

而是非常6+1

笔者了解到，每一个来新东方参加“一对一”个性化辅导的同学，我们都会为其配备专业的辅导团队，安排独特、权威的入学测试，让学员享受到个性化、提分快的“六重保障学习法”，六重保障加上一名学员，就是为人们称赞的“6+1”快速学习法。

一重保障——“入学测评定方案”。为学生量身定制一个最适合学生的同时也是最快速提高成绩的个性化学习辅导方案。

二重保障——“心理调节，有效减压”，了解学员个性特征，从心理上让学员充满自信、爱上学习。

三重保障——“学习管理师的学习管理”，专业的学习管理师为每个孩子提供系统的学习保障，帮助学生以最快速度进行学习高效率状态。

四重保障——“名师授课，快速提分效果好”新东方的每一位老师都是

经过严格的筛选，系统的培训，对新课改的教材非常的了解，对教学有多年经验，带过毕业班的老师。让学生和家长信任和喜爱的老师。

五重保障——“协助自习、及时答疑”，学科配有教学助理，及时为学员解答疑难，为学员进行“一对一”过关测试，做到课堂上老师主攻学生的“学”，课堂下助理主攻学生的“习”。

六重保障——“强大教学研发体系，一举攻破考试”，老师从能力提升和研发规律两个途径出发，走“标准化、准确化”道路，令学生夯实基础，快速提高能力。

强大师资力量

——高效提分技巧 助你梦圆名校

教师的素质是影响教学质量的重要因素，面对目前社会上所谓“名师”盛行的风气，新东方选择了一条截然不同的教师培养路线。中学优能中心负责人介绍说，个性化一对一教育得到越来越多的家长和学员的认可，在济南教育市场上处于领先地位的新东方个性化中心，坚持教师培训和教学研发“两条腿并行”的发展路线，由富有多年考试经验的考试专家与省市教研员组成的教学研发团队，

通过对于现行公立学校教材深入研究，不断总结核心考点，从教学内容的“考题命中率、内容标准化高”的“双高”标准对新东方个性化老师授课最支持，也是对学生和家最好的。

杜绝炒作概念，

实现真正个性化辅导

在鱼龙混杂的一对一个性化市场，一些辅导中心将个性化包装成“现代教育”，据家长反一部分一对一培训，只不过是家教的工作地点搬到写字楼，名师不过是短期培训上岗的大换汤不换药。济南新东方学校校长表示，目前的个性化教育要不断的加强自身建设，从量、产品研发、技术系统升级入手，创造高标准、可检测量、可评价的个性化服务。教一个单向灌输的过程，而是“学”有效互动的过程。一名老师承担起传授知识的重任，更要去学生的优点，不断激发学生的学习，使学生对未来生活充满信心。

咨询热线电话：

0531-86910100 86910400 8605063

前50名来访者，将为学生
费学科测试(价值300)

新东方1对1欢迎

新学期 新东方1对1个性

助您打好 半年提分攻坚战

高分 你也可以

1500